

# రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయాలి

కెరమెరి, జూన్ 4: పల్లె ప్రజలకు రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించాలని డి ప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ సుధాకర్ నాయక్ సూచించారు. మంగళవారం కెరమెరి పీహెచ్సీని సందర్శించారు. రికార్డులు, వ్యాక్సినేషన్, ఇతర గడులను పరిశీలించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పీహెచ్సీలోని అన్ని గదులతో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచేలా చర్యలు చేపట్టాలని, విధులపై వైద్య సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజలకు పరీక్షలు నిర్వహించి రక్తపోటు, షుగర్ వ్యాధులను నిర్ధారించాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట ఇన్చార్జి వైద్యాధికారి వివేక్ కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.



సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ సుధాకర్ నాయక్

## నమస్తే తెలంగాణ

# మంచుర్యాల

## కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

3
బుధవారం 5 జూన్ 2024
MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



కాంటింగ్ కేంద్రం వద్ద భద్రత ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్



ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని జాతీయ రహదారి-364

# అడుగుడుగునా అక్రమాల్

**జాతీయ రహదారి-364 పొడవునా భారీగా అవినీతి**

- భూ పరిహారం చెల్లింపులో గోల్పోవాలే
- అందినకాడికి దండుకున్న అధికారులు, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు
- భూములు పోకిరిగా కొట్టిలో పరిహారం
- ఏసీబీ అధికారుల విచారణలో వెలుగు చూస్తున్న వైనం
- ఇప్పటికే ఏడుగురు కేసులు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో అరేళ్ల క్రితం ప్రారంభమైన నాలుగు వరుసల జాతీయ రహదారి-364 నిర్మాణంలో అడుగుడుగునా అక్రమాలు చోటు చేసుకున్నాయి. రూ. 1250 కోట్లతో చేపట్టిన ఈ రహదారి నిర్మాణం దాదాపుగా పూర్తికావడంతో పాటు, రెప్పైన మండలాల్లోని అటవీ ప్రాంతంలో నిర్మిస్తున్న యూనిట్లలో ట్రిబ్యూనియల్ నిర్మాణాలు మినహా రహదారి నిర్మాణం దాదాపు పూర్తయ్యింది. రహదారి నిర్మాణం కోసం దాదాపు 320 హెక్టార్ల భూమి సేకరించారు. భూ పరిహారం చెల్లింపులో భారీగా అవినీతి జరిగిందంటూ కొంత మంది బాధితులు ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదులు చేయగా పేపర్లలో 24న ఏసీబీ డిఎన్సీ రమణమూర్తి ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీ కార్యాలయం నుంచి రికార్డులు స్వాధీనం చేసుకోని విచారణ చేపట్టారు. నష్టపరిహారం పొందిన వారి బ్యాంకు ఖాతాల వివరాలను పరిశీలించారు. నష్టపరిహారం పొందిన వారి ఖాతాల్లో నుంచి కోట్లాది రూపాయలు కొంతమంది రెవెన్యూ అధికారులు ఖాతాల్లో, వారి బీనామీ ఖాతాల్లో బదిలీ అయినట్లు ఏసీబీ అధికారులు ఇటీవల విచారణలో వెల్లడించారు.



నష్టపరిహారం చెల్లింపుల దిద్దెను స్వాధీనం చేసుకున్న ఏసీబీ డిఎన్సీ రమణమూర్తి

రుడు మేరం చక్రవర్తి ఖాతాలోకి రూ. 30 లక్షలు జమ చేశారు. ఇవేగాక మిగతా వారి ఖాతాల్లో కూడా డబ్బులు జమ అయినట్లు తెలిసింది.. ఇలా మొత్తంగా రూ.కోటి 15 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకోని విచారణ చేపట్టారు. నష్టపరిహారం పొందిన వారి బ్యాంకు ఖాతాల వివరాలను పరిశీలించారు. నష్టపరిహారం పొందిన వారి ఖాతాల్లో నుంచి కోట్లాది రూపాయలు కొంతమంది రెవెన్యూ అధికారులు ఖాతాల్లో, వారి బీనామీ ఖాతాల్లో బదిలీ అయినట్లు ఏసీబీ అధికారులు ఇటీవల విచారణలో వెల్లడించారు.

### భూములు కొట్టి కున్నా పరిహారం..

ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని జన్యూపూర్ వద్ద 15 ఎకరాల్లో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి శంభూదాస్ ప్లాట్లు చేసేవికయ్యింది. ఈ స్థలానికి కూడా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నష్టపరిహారం చెల్లింపులు జరిగినట్లు వెలుగుచూసింది. ప్లాట్ల కొనుగోలు చేసిన వారు సైతం నష్టపరిహారాన్ని పొందినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ తరంగాన రెవెన్యూ అధికారులకు భారీ భూమి తరంగాన చెందిన నష్టపరిహారం అందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. కమాలాల్ తారాబాయి అనే మహిళకు చెందిన నష్టపరిహారం 86లోని భూమి తరంగాన చెందిన నష్టపరిహారం అధికారులు గుర్తించారు. నాలుగు వరుసల రహదారి నిర్మాణంలో జరిగిన అవకతవకలపై అంకా విచారణ కొనసాగింది. జిల్లాలో 54 కిలోమీటర్ల మేర జరిగిన రహదారి నిర్మాణంలో నాలుగు వరుసల రహదారి-364 నిర్మాణంలో భాగంగా భూసేకరణ, నష్టపరిహారం చెల్లింపులో భారీ అవినీతి జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఆసిఫాబాద్, వాంకీడి, రెప్పైన మండలాల్లో దాదాపు 320 హెక్టార్ల భూమిని అధికారులు సేకరించారు. డివిజన్ స్థాయి రెవెన్యూ అధికారితోపాటు సర్వేయర్లు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు ఇష్టానుసారంగా నష్టపరిహారం చెల్లింపులో భారీ అవినీతికి పాల్పడ్డారంటూ ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఈ ఆరోపణల నేపథ్యంలో స్పందించిన ప్రకారం శంభూదాస్ అనే రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి వద్ద డ్రైవర్ గా పనిచేసే తిరుపతికి చెందిన ఎస్బీబి అనే ఆర్డీ సీడాం దత్తు తల్లి సీడాం ముల్కుబాయి ఖాతాలోకి రూ. 65 లక్షలు, మేరం నాగారావు సోద

# కాంగ్రెస్ విజయం

**పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో 1,31,364 ఓట్ల మెజార్టీ**

● మంచుర్యాల జిల్లాలో 69,679 ఓట్ల లీడింగ్ ● అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పోలిస్తే హస్తానికి తగ్గిన మెజార్టీ



పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ నుంచి ధృవీకరణ పత్రం అందుకుంటున్న పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ, కుటుంబ సభ్యులు

మంచుర్యాల, జూన్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించింది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు 1,93,356 ఓట్లు రాగా, బీజేపీ అభ్యర్థి గోమాస్ శ్రీనివాస్ కు 3,44,224 ఓట్లు, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణకు 4,75,587 ఓట్లు వచ్చాయి. మొత్తం ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో కలిపి 1,31,364 ఓట్ల మెజార్టీతో వంశీ గెలుపొందారు. ఈ మేరకు పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఆయనకు ధృవీకరణ పత్రం అందజేశారు. మంచుర్యాల జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ కు లీడ్ వచ్చింది. మొత్తం మెజార్టీలో సగానికి పైగా 69,679 ఓట్లు మంచుర్యాల జిల్లా నుంచి వచ్చాయి. కాగా, ఆరువెలల క్రితం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పోలిస్తే కాంగ్రెస్ కు వచ్చిన మెజార్టీ భారీగా తగ్గడం గమనార్హం. గడ్డం వంశీ తండ్రి గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 87,515 ఓట్ల మెజార్టీ రాగా, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 25,714 ఓట్ల లీడ్ మాత్రమే వచ్చింది. బెల్లంపల్లిలో వంశీ పెద్దపల్లి గడ్డం వివేక్ కు గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వచ్చిన మెజార్టీలో 12,298 ఓట్లు ఈ ఎన్నికల్లో తగ్గాయి. ఇక మంచుర్యాల నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పోలిస్తే మెజార్టీలో 46,731 ఓట్లు తగ్గాయి. మొత్తంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఈ మూడు నియోజకవర్గాల నుంచి కాంగ్రెస్ కు వచ్చిన మెజార్టీలో 46 వేల ఓట్ల మెజార్టీ తగ్గింది. సొంత నియోజకవర్గాల్లోని బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ లో దాదాపు 14వేల ఓట్ల మెజార్టీ తగ్గడం గమనార్హం.



ముల్కల్లోని విజా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కాంటింగ్ ను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సంతోష్

## 2019(గత), 2024(ప్రస్తుత) పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీలు, అభ్యర్థులకు వచ్చిన ఓట్ల వివరాలు

పార్టీ	అభ్యర్థి	2019లో వచ్చిన ఓట్లు	అభ్యర్థి	2024లో వచ్చిన ఓట్లు
బీఆర్ఎస్	వెంకటేశ్వర తతాని	4,41,321	కొప్పల ఈశ్వర్	1,93,356
కాంగ్రెస్	అగం చంద్రశేఖర్	3,46,141	గడ్డం వంశీకృష్ణ	4,75,587
బీజేపీ	సోగి కుమార్	92,606	గోమాస్ శ్రీనివాస్	3,44,224

### పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు ఇలా..

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో పోలైన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు 1465 ఓట్లు రాగా, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకి 5,407 ఓట్లు, బీజేపీ అభ్యర్థి గోమాస్ శ్రీనివాస్ కు 5116 ఓట్లు వచ్చాయి. మొత్తం 13,205 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్ల వేయగా, వీరిలో 120 మంది నోటా(నో ఆఫీషియల్) అప్లై చేశారు. 314 ఓట్లు తిరుగుబాటు గురికాగా, 411 ఓట్లు చెల్లుబాటు కాకుండా పోయాయి. మొత్తం 13,205 ఓట్లలో 845 ఓట్లు నిరర్థకంగా మారిపోయాయి. మొత్తంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో కాంగ్రెస్ కు 291 ఓట్ల మెజార్టీ వచ్చింది.

### ప్రశాంతంగా కాంటింగ్ పూర్తి



ముల్కల్లోని విజా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కాంటింగ్ చేస్తున్న సిబ్బంది

నన్నూర్, జూన్ 4 : జిల్లాలో లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రశాంతంగా ముగిసినందుకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ తెలిపారు. మంగళవారం ముల్కల్ లోని విజా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కాంటింగ్ కేంద్రంలో బెల్లంపల్లి, మంచుర్యాల, చెన్నూరు సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు రాజులూ, రామలూ, చంద్రకళ పర్యవేక్షణలో ఓట్ల లెక్కింపు జరిగిందన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 15 టేబుళ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం భారత్ ఎన్నికల సంఘం ఆడిటర్ మేరకు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలను పూర్తి బంధంబు మధ్య గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల సమక్షంలో భద్రత ర్పిస్తూ తెలిపారు.



ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీ బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎల్ ఈ డి స్ట్రీట్ పరిశీలనలను దీక్షిస్తున్న ప్రయాణికులు, ప్రజలు

## టీవీలకు పరిమితమైన ప్రజలు

ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల నేపథ్యంలో ప్రజలు మంగళవారం టీవీలు, సెల్ ఫోన్లకు లంకితం అయ్యారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభించగా, ఫలితాలను ఆసక్తిగా దీక్షించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీ బస్టాండ్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఎల్ ఈ డి స్ట్రీట్ ప్రయాణికులు, ప్రజలు ఫలితాల సరళిని పరిశీలించారు. ఇళ్ల నుంచి బయటకు వెళ్లడానికి ప్రధాన చారణలు, హోటళ్లు నిర్మాణం వంటివి చాలామంది ఓట్ల ఫలితాలపై వేలుపురు చర్చించుకోవడం కనిపించింది.

- ఆసిఫాబాద్ టోన్/రెప్పైన, జూన్ 4



దొనబండ గ్రామ శివారులో గాలికి లోప పోయిన రేకులు

# గాలివాన

హాజీపూర్/బీవారం/సీసీ సన్నూర్/రెప్పైన, జూన్ 4 : మంచుర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండలంలో మంగళవారం సాయంత్రం గాలివాన కురిసింది. పలుచోట్ల చెట్లు విరిగి పడడంతో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం ఏర్పడింది. హాజీపూర్ శివారులో విద్యుత్ స్తంభం పడిపోవడంతో కరెంట్ సరఫరాలో

అంతరాయం ఏర్పడింది. దొనబండ శివారులో ఓ షాపు ముందున్న షెడ్ రేకులు గాలికి ఎగిరి పోయాయి. బీవారం మండల కేంద్రంలో పాటు పోలవల్లి, ఆరెప్పల్లి, దాంపూర్, ధర్మారం, ఖాజీపల్లి, కొత్తపల్లి, మద్దికల్ ఎల్కే శరం గ్రామాల్లో మోస్తూ వర్షం కురిసింది. సన్నూర్ మునిపాలిటీ పరిధిలోని సీసీ, శ్రీరాంపూర్ ప్రాంతాల్లో ఈదురు గాలులు, ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షం పడింది. దీంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేశారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా రెప్పైన మండలంలో వర్షం పడి వాతావరణం చల్లబడింది.



హాజీపూర్ శివారులో విరిగిన విద్యుత్ స్తంభం



హాజీపూర్ మండల కేంద్రంలో జాతీయ రహదారి పక్కన విరిగి పడ్డ చెట్టు

## నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పత్రిక..

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికర్
- స్టూడెంట్ కౌన్సిల్
- లీగల్ కౌన్సిల్
- క్యాంపైన్
- పీడపీ విరమణ
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రద్ధాంజలి
- సుగమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్ పూర్తి మహోత్సవం
- మలయ్య
- అగ్ని శుభకార్యాలు

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచుర్యాల జిల్లా : 9182 777 676

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679